
Задание 1. В чем причины легких побед Японии в начальный период войны?

Ответ: Основная и самая главная причина поражения России и победа Японии в 
Русско-Японской войне 1904-1905 гг. стала несостоятельность высшего 
государственного и военного руководства.
1. Прежде всего внезапность нападения Японии .(разрыв дипломатических 
отношений с Японией был скрыт от офицеров, поэтому нападение противника стало 
для них неожиданностью).
2.Разработанная японским командованием тактика  быстрой война.
3.Недооцененность Россией противника.

Задание 2. Перечислите основные решения по мирному урегулированию, 
принятые на международных конференциях трех держав.

Ответ: 
Перечень основных конференций – СССР, США и Великобритании:
Тегеранская конференция 1943
Крымская конференция 1945
Берлинская конференция 1945

На этих конференциях были приняты решения; о создании четырехсторонней 
оккупации Германии, включая  контроль над Берлином Резолюция  о  принципах 
совместно проводимой политики, направленной на организацию мира после 
окончания войны. О восточных и западных границах Польши. Об расформировании 
всех немецких монополий . О создании международного военного трибунала ,перед  
которым должны были предстать главные нацистские преступники.


